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R E P U B L I K A    H R V A T S K A
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
           OPĆINA PETLOVAC
        Jedinstveni upravni odjel


OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI RADNOG  MJESTA
Oglas objavljen u „Narodnim novinama“ broj 2 od 3. siječnja 2020. godine
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JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

· Namještenik - komunalni djelatnik – 1 izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom, uz obvezni probni rad od tri mjeseca

Opis poslova:
Obavlja poslove redovnog čišćenja, ručnog i strojnog održavanje javnih i zelenih površina, nasada, groblja, parkova, javnih prometnih površina, nerazvrstanih cesta, pješačkih staza i igrališta, obavlja poslove čišćenja i održavanja nekretnina u vlasništvu Općine Petlovac,	obavlja i druge poslove utvrđene zakonom, Statutom i općima aktima Općine, obavlja i druge poslove po nalogu Općinskog načelnika i pročelnika.


PODACI O PLAĆI RADNOG MJESTA: 

Podaci o plaći radnog mjesta regulirani su Odlukom o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac ("Službeni glasnik Općine Petlovac", br. 2/18) i Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Petlovac ("Službeni glasnik Općine Petlovac", br. 2/18, 9/18 i 10/19). 
Plaću namještenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova na koje je namještenik raspoređen i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.


MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA TESTIRANJA BIT ĆE OBJAVLJENO NAJMANJE 5 DANA PRIJE TESTIRANJA NA INTERNETSKOJ STRANICI OPĆINE PETLOVAC www.petlovac.hr .
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